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‘Aoknon 1. Na Boedovv 6ot ot 2 X 2 Tivakeg mpayuaukov apduov ot onoiot givar: (a) oupuelpkol Kat
opdoyaviot, kai (b) avti-ouppuetpucol kar 0pdoywuiot.

YrievOupidoupe ot évag ouppetpikogu mivakag A xadeitat 9etwog av (AX, X) > 0, VX € R,, X # O, xat
1ote ypdgoupe: A > O.

T'a &vo ouppetpikoug mivakeg A, B € M, (R), opidoupe:
A>B <+« A-B>O0

‘Aoknon 2. 'Eow A, B € M,,(R) 6vo ouppetpiroi nivakeg. Na deydovv ta frig:
(1) AvA>OxaiB > O katk, A >0, w0te: KA+ AB > O.
(2) Av A > O kai o mivaxag P eivar avtiotpéyuog, 1dte: 'PAP > O
(3) Av A, B € M,,(R) eivar 6U0 ouppetpirol mivakeg, tote:

A<A ka B<B = A+A<B+B5B
(4) AvC € M, (R) eivar évag ovppetpucog mivarag, 10te:
A<B rat B<C = A<C
(5) Av o mivaxag P eivar avtiotpéypog, tote:
A<B = 'PAP<'PBP

(6)

O<A<I, = 1I,<A!
(7)

O<A<B =— Bl<al
8)

O<A<B =— +VA<VB

‘Aornon 3. Na avaydei ) tetpay@viky oo
7 7
q: R*—R, q(z,9,2) = 53:2 + §y2 +52% — a2y — 2z2 + 2yz
otoug kupioug afoveg ot omoiot kai va Bpedovv. Av A eivar o mivaxag g q, va eetacdei av o A givar 9etikoe
1 un-apuvnukdg. v Moo TEPIntwon va Beedel pia tetpaywvikn pida ou A, kai actnu 6eutepn mepintwon va
Boedet ja kuBikn) pila tou A.



‘Aoknon 4. Na avaydei n tetpayouikr popen
q: R —R, q(z,y,2) =2 +2y* + 22 — 22y — 2y2

otoug kuptoug afoveg ot omoiot kat va Ppedovv. Av A eivar o mivarag g q, va efetacdel av o A glvar etikog
N un-apuntucdg. Ztnu mpwtn nepintwon va Boedel wa terpayovikn pida tou A, kar actnu SeUtepn Tepintoon va
Boedet ja kuBikn pila tou A.

‘Aornon 5. Na avaydei n tetpayouiky popn
q: R —R, q(z,9,2) =22 +y* + 2% — doy — 4oz — 4y

otoug kupioug afoveg ot onoiot kai va Bpedovv. Av A eivar o mivaxag g q, va eetaodeil av o A elvar 9etikog
1 UN-apuvnukog. Emnu mpatn mepintwon va PBeedel pia terpayovikn pila ou A, kair otnu beltgpn nepintoon va
Boedet ja kuBikn pila tou A.

TéAog va mpoobioplodei 1o £idog e deuTEPOEAdUIAS ETULYAVELAS

S = {(m,y,z) eR?| q(x,y,2) = 3}

‘Aoknon 6. Na avaydei n tetpayouicr pop@n
q: R — R, q(z,y,2) = 22 + 4y? + 42%4zy — 8xz — 4y

otoug kuptoug afoveg ot omoiol kat va Bpedovv. Av A eivar o wivarag e q, va efetacdei av o A elvar 9etikog
1 UN-apunukog. v moatn Teplntwon va Boedel pia tepayovikn pila tou A, kai ot SeuUtspn TePInIoon va
Boedet ja kubikn pila tou A.

Téfog va mpoobioptodei 1o £ibog NG Seutepobadutag emPpavelag

8= {(z,y,2) e R® | q(z,y,2) = —4}

‘Aornon 7. Na avaydei ) tetpayoviky popn
q: R —R, q(z,9,2) = 172 + 8 + 12zy

otoug kupioug afoveg ot omoiot kai va Bpedovv. Av A eivar o mivarag ¢ q, va eetacdei av o A givar etikoe
7 UN-apvnukog. v mpatn mepintwon va Beedel pia terpayovikn pila wou A, kair otnu eUtgpn nepintoon va
Boedei wa ku6ikn) pila tou A.

TéAog va mpoobioptodei 1o ibog ¢ HeUTEPOEAdUIAG ETLYAVELAS

8 = {(z,y,2) € R*| 172% + 8y* + 122y + 60z + 80y — 5z + 210 = 0}

‘Aoknon 8. Na avaydei n tetpayovikr popen
q:R*—R, qz,9,2) =9y>+2° — 2y + 2z +yz

otoug kuptoug afoveg ot omoiot kai va Ppedovv. Av A eivar o mivaxag g q, va efetacdel av o A glvar etikog
N un-apuvnukdg. v mpotn mepintoon va Boedel pwia tetpayevikn pila tou A, kat otnu SeUtepn TEPINIOON va
Boedet ja kuBikn pila tou A.

TéAog va mpoobioptodel 1o €ibog g Seutepobaduiag emPpavelag

S:{(:v,y,z)€R3|y2—|—22—xy+xz+yz—2x—2y—22—|—1:0}



‘Aogrnon 9. Na avaydei 1 tetpay@viky popgn
q: R*—R, q(z,y,2) = 22% 4 29> — 42° — by — 222 — 2y2
otoug kuptoug afoveg ot omoiol kai va Bpedovv. Av A eivar o wivarag g q, va efetaddei av o A elvar 9etikog
1 UN-apuvnuKkog. v mpoin nepintwon va Boedel wa tetpaywvikn pida tou A, kai otnu evtepn mepintwon va
Boedetl ja kubikn pila tou A.
TéAo¢ va mpoobdioptodei 1o idog ¢ HeUTELOEAdUIAS ETYAVELAS

S:{(:r,y,z)ER3]2x2+2y2—4z2—5xy—2xz—2yz—2:r—2y+z:0}

‘Aornon 10. Na mpoodiopiodei 10 ldog ¢ Seutepobaduiag emipaveiag
8= {(z,y,2) € R¥ | 22° + 3y + 42 + 4 =0}

‘Aornon 11. Na Bpedel pia ku6ucr pila tou mivaka

0 0 1

010
1 00

Kat axoAovdws va mpoodioplodei 1o €160¢ ¢ beutepo6aduiag eMPAveas

8= {(z,y,2) €R®|y* + 222 =1}

‘Aornon 12. Na avaydei n 1e10aywviKt) Lop@n
q: R —R, q(z,y,2) = 22° — 4oy — 4yz
otoug kuptoug afoveg ot omoiol kat va Bpedovv. Av A eivar o wivarag e q, va efetacdei av o A elvar 9etikog
1 UN-apunukog. v moatn Teplntwon va Boedel pia tepayovikn pia tou A, kai ot SeUtspn TePIntoon va
Boedet ja kubikn pila tou A.
TéAog va mpoobioptodel 1o £ibog G Seutepobaduiag emPpavelag

S = {(x,y,z) €R3\2x2—4xy—4yz+12x+6y+62:1}



